

## **Информация**

### **о результатах проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Краснозоренского района за 2014 год**

Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района проведена внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета Краснозоренского района за 2014 год, по результатам которой выдано заключение от 7 апреля 2015 года № 16/15-з.

В заключении указано о том, что отчёт об исполнении бюджета Краснозоренского района за 2014 год подготовлен в объёме, отвечающим требованиям действующего законодательства и представлен на внешнюю проверку в установленный срок.

В ходе проверки изучались вопросы соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, реализации бюджетных полномочий органом, формирующим и исполняющим бюджет, при исполнении бюджета и другие вопросы.

В соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса РФ бюджет Краснозоренского района за 2014 год сформирован финансовым отделом администрации района на основании бюджетной отчетности главных администраторов средств районного бюджета.

Контрольно-счётной комиссией была проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, распорядителей и получателей средств бюджета Краснозоренского района. По результатам внешней проверки подготовлено 5 заключений.

Заключения в основном содержат замечания технического характера по неисполнению в полном объеме норм и положений Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов.

Основным нарушением является предоставление бюджетной отчетности не в полном составе форм, предусмотренных инструкцией.

Бюджетные росписи главных распорядителей на 2014 год соответствуют сводной бюджетной росписи Краснозоренского района.

Проверка показателей отчета об исполнении бюджета Краснозоренского района на соответствие показателям бюджетной отчетности расходов не выявила.

Основные параметры бюджета Краснозоренского района за 2014 год выполнены.

Бюджет Краснозоренского района в отчетном периоде исполнен с дефицитом в сумме 467,1 тыс. рублей:

- по доходам – 162994,5 тыс.рублей, что составило 96,1% к утверждённым бюджетным назначениям;

- по расходам – 163461,6 тыс.рублей, что составило 95,1% к утверждённым бюджетным назначениям.

Проверка и анализ показателей отчета об исполнении бюджета района позволяет сделать вывод о том, что представленная отчетность соответствует

совокупности исходных данных для ее формирования по объемам средств и отнесению их к кодам бюджетной классификации. Выявленные, в ходе проведения внешней проверки, замечания не повлияли на достоверность отчета об исполнении бюджета района.

По результатам внешней проверки Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района даны рекомендации, выполнение которых позволит администрации Краснозоренского района обеспечить исполнение требований Бюджетного кодекса РФ при исполнении бюджета района в 2015 году.

Главным распорядителям бюджетных средств необходимо принимать меры по повышению эффективности управления средствами бюджета, не допускать образования дебиторской и кредиторской задолженности подотчетных лиц на отчетную дату, а также неукоснительно соблюдать требования статьи 219 Бюджетного кодекса РФ в части принятия бюджетных обязательств в пределах установленных лимитов бюджетных обязательств.

Заключение, подготовленное Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района по результатам внешней проверки, направлено в Краснозоренский районный Совет народных депутатов и рекомендовано принять решение об утверждении отчёта об исполнении районного бюджета за 2014 год.

Председатель  
Контрольно-счётной комиссии района

З.А.Сударикова